+ 2,6 %

Aplicar sobre el P.V.P.



VITRINA EXPOSITORA MURAL
MULTIDECK DISPLAY - MUREAUX

DOCRILUC

FRANJA ESTANDAR
STANDARD STRIP - STANDARD BANDE

NEGRO-RAL-9005 CREMARAL-1015

AMARILLO - RAL-1023 NARANJA - RAL-2008 WENGUE
ROJO - RAL-3020 BURDEOS - RAL-3003 NOGAL
AZUL - RAL-5003 VERDE - RAL-6001 HAYA

BLANCO - RAL-9003

GRIS - RAL-7040

DECORACION INOX

FRONTAL COMPLETO
FULL FRONTAL DECORATION - PLEIN DECORATION FRONTAL

INCREMENTO 1 - INCREASE 1 - AUGMENTER 1

il

DECORACION INOX

DECORACION TOTAL
TOTAL DECOR - DECORATION TOTAL

INCREMENTO 2 - INCREASE 2 - AUGMENTER 2

s L0 10 A

P ey

CARACTERISTICAS TECNICAS

Todas nuestras vitrinas murales son polivalentes y estin
preparadas para carnes, ldcteos verduras con tan solo
regular los pardmetros

M: exterior en chapa de acero plastificado interior en chapa
de acero acabado epoxi

MI: exterior acero inox, interior acero inox

MI-LC: exterior e interior en acero inoxidable, costados
ciegos con espejo interior

M-LC: exterior en acero plastificado, interior acabado epoxi,
costados ciegos con espejo interior

M-V: disefio especial para exposicion de fruta y verdura
M-EG: De serie luz superior (sin cortina nocturna)
Estantes regulables en altura y dngulo, con porta-precios
De serie: luz superior y cortina nocturna

Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?®,
bajo GWP y cero efecto ODP

Evaporador ventilado

Descarche dtico con

Condensacion ventilada

Control electronico de temperatura

Indicador de temperatura

Clase climatica 3 ( 25°C 60%Hr) régimen M1

1 temperatura producto - 1/+5°C UNE-EN ISO 23953-2:2006

&
Nakéd

TECHNICAL DATA

All our multideck cabinets are versatile and are ready for
meat, dairy vegetables with only regulate parameters

M: laminated steel plate exterior epoxy finished steel plate
interior

MI: stainless steel exterior and interior

® MI-LC: outdoor and indoor stainless steel blind sides with

interior mirror

® M-LC: outer plastic coated steel epoxy finish inside, blind

sides with interior mirror

MV: special design for fruit and vegetable exhibition
M-EG: Top light series (no night curtain)

Height and angle adjustable shelves, with labels holder
Standard: top lighting and night blind.

40 Kg/m? density polyurethane insulation, low GWP and
zero ODP effect

Ventilated evaporator

Auto defrost and automatic evaporation

Ventilated condensation

Electronic temperature controller

External thermometer

Climate class 3 (25°C 60%Hr) regime M1

product temperature - 1/+5°C UNE-EN S0 23953-2:2006

CARTA DE ACABADOS
COLOR - COULEUR

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Tous nos meubles muralés sont polyvalents et sont préts
pour la viande, les légumes laitiers avec seulement réguler
les paramétres

M: extérieur en tdle dacier plastifié, intérieur en téle d’acier
finition epoxi

MI: Extérieur et intérieur en acier inoxydable

MI-LC: acier inoxydable cotés aveugles extérieures et
intérieures avec rétroviseur intérieur

M-LC: extérieure en plastique finition enduite d’époxy en
acier a l'intérieur, cotés aveugles avec rétroviseur intérieur
MV conception spéciale pour les fruits et légumes
exposition

M-EG: Série Haut de la lumiére (pas de nuit de rideau)
Cdtés de 30mm en ABS injecté ou laqué

Profils en aluminium anodisé

Etagéres réglables en hauteur et en angles, avec porte-prix
De série: lumiére supérieure et rideau de nuit

Isolation a base de polyuréthane injecté, densité 40 kg/m®,
faible GWP et aucun effet ODP.

Evaporateur ventilé

Contrdle electronique de température

Indicateur de température

Classe climatique 3 ( 25°C 60%Hr), régime M1

M1 température produit -1/+5°C UNE-EN ISO 23953-2:2006

Catalogo 2016 - www.docriluc.com



VITRINA EXPOSITORA MURAL BAJA
DOCRILUC MULTIDECK DISPLAY - MUREAUX
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= S d S = Estantes de facil montaje y regulacion E=
577 | | m l I ES
= = = Shelves easy assembly and regulation S=E
L 121 _ 867 | Etagéres montage et réglage aisé o

VB-6 VB-8

MBI-6-70

Ver caracteristicas técnicas en pagina 113/ See technical data in page 113 / Voir caractéristiques techniques page 113

=5 * E 8 b i

Modelo Largo Exposicion Estantes Potencia frig. Consumo Refrigerante

Model Length Display Shelves Frig. Power Consumption Coolant

Modéle Longueur Exposition Etagéres Puissance frig, Consormmation Réfrigérant

(mm) i) ) w

MB-6-70 680 0,47 2 1215 1626 R-404A
MB-6-100 970 07 2 1497 1808 R-404A
MB-6-125 1220 09 2 1497 1820 R-404A
MB-6-150 1480 1,08 2 2878 2410 R-404A
MB-8-70 680 0,55 2 1215 1626 R-404A
MB-8-100 970 0,83 2 1497 1808 R-404A
MB-8-125 1220 1,07 2 1497 1820 R-404A
MB-8-150 1480 124 2 2878 2410 R-404A

230v 60Hz / 115v 60Hz. consultar - consult - consilter

*mTodos |0s estantes - All shelves - Toutes les étagéres
MB-8-100
Total lacada
Total lacquered
Laqué total

OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS

Modelo 1 2 Interior lacado llurminacion extra (T5)*a llurminacion LED Pre
decoracion frontal / front decor / décoration frontal | Total decoracion / Total decor / décoration total <€/ metro) Instalacion
Model & 1 Lacquered interior Extra Lighting (T5)ay LED Lighting Remote
[
= €/ meter) Unit
Modele 3 ; Interieur laquée Eclairage extra/ Eclairage LED Groupe &
il — supplémentaire (T5) ) <€/ métro) distance MB-6-70 2.215€
MB-6-70 100 € 320 € 160 € 150 € 40€ -155 €
MB-6-100 105 € 325 € 163€ 150 € 40€ 210 €
MB-6-125 110€ 330 € 165€ 160 € 40€ -260 €
MB-6-150 115€ 335 € 168€ 190 € 40€ =270 €
MB-8-70 100 € 320 € 160 € 150 € 40€ -155 €
MB-8-100 105 € 325 € 163€ 150 € 40€ 210 €
MB-8-125 110€ 330 € 165€ 160 € 40€ -260 €
MB-8-150 115 € 335€ 168€ 190 € 40¢€ 270 € MB-8-70 2,300 € MB-8-100 2.700 € MB-8-125 2,900 € MB-8-150 ' 3.190 €

Caracteristicas técnicas y constructivas stjetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technigue et la conception de modifications sans préavis.
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VITRINA EXPOSITORA MURAL M-5
DOCRILUC MULTIDECK DISPLAY M-5 - MUREAUX M-5
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= Estantes regulables en altura g g
L Height adjustable shelves £ g
635 Etagéres réglables en hauteur (=
W5 Cortina nocturna =iz
Night blind {ar]
Rideau de nuit
Ver caracteristicas técnicas en pagina 113/ See technical data in page 113 / Voir caractéristiques techniques page 113
> 4 N * E £ b [

Modelo Largo Alto Fondo BExposicion Estantes Potencia frig. Consumo Refrigerante

Model Length Height Depth Display Shelves Frig. Power Consumption Coolant
Modele Longueur Hauteur Profondeur Bxposition Etagéres Puissance frig, Consommation Réfrigérant

(mm) (mm) (mrm) () W [}

M-5-70 680 2020 635 0,76 4 1215 1626 R-404A
M-5-100 970 2020 635 1,08 4 1497 1808 R-404A
M-5-125 1220 2020 635 137 4 1497 1820 R-404A
M-5-150 1480 2020 635 1,68 4 2878 2410 R-404A
M-5-190 1880 2020 635 2,14 8 2878 2565 R-404A
M-5-240 2380 2020 635 2,72 8 3116 3640 R-404A
M-5-290 2900 2020 635 2,81 8 5756 4820 R-404A

230v 60Hz / 115v 60Hz. consultar - consult - consilter

) M-5-70
*yTodos l0s estantes - All shelves - Toutes les étagéres
-
E
: DECORACION TOTAL BLANCO RAL 9003 INCLUIDA / DECORATION TOTAL INCLUDING WHITE RAL 9003 / DECORATION TOTAL BLANC RAL 9003 INCLUS
-
==
DECORACION TOTAL NEGRO RAL 9005 INCLUIDA / DECORATION TOTAL INCLUDING BLACK RAL 9005 / DECORATION TOTAL NOIR RAL 9005 INCLUS
OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS M-5-150
Modelo 1 2 Lacado Puertas cristal llumninacion extra (Tsyay llurninacion LED Pre Tof_al I_ d
decoracion frontal / front decor / décoration frontal | Total decoracion / Total decor / décoration total interior simple (€/ metro) Instalacion lacada
Total lacquered
Model !! . Interior Simple glass Bxtra Lighting (T5)a; LED Lighting Remote Laqué total
; E lacquered door (€/ meter) Unit
Fr— 3
Modéle — Extérieur Porte en verre Eclairage extra/ Eclairage LED Groupe &
a _ laqué simple supplémentaire (T5*0) (€/ métro) distance
M-5-70 100 € 320 € 160 € NO 150 € 40€ -155 €
M-5-100 105 € 325 € 163 € 570€ 150 € 40€ -210€
M-5-125 110€ 330 € 165 € 600 € 160 € 40€ -260 €
M-5-150 115€ 335 € 168 € 900 € 190 € 40€ -270€
M-5-190 120 € 340 € 170€ 1.100 € 340 € 40€ -310€
M-5-240 125€ 345 € 173€ 1.300 € 390 € 40€ -500 €
529 158 G ma T8 G na e M-570 2.220€ | M5-100 (2550€ | M5-125 2910€ | M-5150 3200€ | M-5-190 [3540€ | M-5240 [4470€ | M-5-200 [5230€

Caracteristicas técnicas y constructivas stjetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technigue et la conception de modifications sans préavis.
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CARACTERISTICAS TECNICAS

® M-V: disefio especial para exposicion de fruta y verdura

725
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TECHNICAL DATA

* M-V: special design for fruit and vegetable exhibition

M-6-125

Puertas abatibles cristal simple
With simple glass front-opening doors
Portes battantes avec simple vitrage

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

exposition

Ver caracteristicas técnicas en pagina 113/ See technical data in page 113 / Voir caractéristiques techniques page 113

® M-V: conception spéciale pour les fruits et Iégumes

VITRINA EXPOSITORA MURAL M-6
MULTIDECK DISPLAY M-6 - MUREAUX M-6
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Modelo Largo Bxposicion Estantes Potencia frig. Consumo Refrigerante rango M-V, rango i

Model Length Display Shelves Frig. Power Consumption Coolant range M-V, range i
Modéle Longueur Exposition Etagéres Puissance frig. Consommation Réfrigérant Gamme M-V Gamme M
(mm) (m) ) [}

M-6-70 680 0,86 4 1215 1626 R-404A +4°C+8°C -1°C+5°C
M-6-100 970 1,23 4 1497 1808 R-404A +4°C+8°C -1C+5°C M-6-125-V
M-6-125 1220 1,56 4 1497 1820 R-404A +4°C+8°C -1C+5°C
M-6-150 1480 191 4 2878 2410 R-404A +4°C+8°C -1°C+5°C
M-6-190 1880 2,43 8 2878 2565 R-404A +4°C+8°C -1°C+5°C
M-6-240 2380 3,10 8 3116 3640 R-404A +4°C+8°C -1C+5°C
M-6-290 2900 324 8 5756 4820 R-404A +4°C+8°C -1C+5°C

230v 60Hz / 115v 60Hz. consultar - consult - consilter
*mTodos |0s estantes - All shelves - Toutes les étagéres

-

E

: DECORACION TOTAL BLANCO RAL 9003 INCLUIDA / DECORATION TOTAL INCLUDING WHITE RAL 9003 / DECORATION TOTAL BLANC RAL 9003 INCLUS
-
L
DECORACION TOTAL NEGRO RAL 9005 INCLUIDA / DECORATION TOTAL INCLUDING BLACK RAL 9005 / DECORATION TOTAL NOIR RAL 9005 INCLUS
OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS
Modelo 1 2 Lacado Puertas cristal llumninacion extra (Tsyay llurninacion LED Pre
decoracion frontal / front decor / décoration frontal | Total decoracion / Total decor / décoration total interior simple (€/ metro) Instalacion
Model !! . ‘ Interior Simple glass Bxtra Lighting (T5)a; LED Lighting Remote
; E acquered door (€/ meter) Unit
Fr— 3
Modéle — Extérieur Porte en verre Eclairage extra/ Eclairage LED Groupe &
a _ laqué simple supplémentaire (T5*0) (€/ métro) distance

M-6-70 100 € 320 € 160 € NO 150 € 40€ -155 €
M-6-100 105 € 325 € 163 € 570€ 150 € 40€ -210€
M-6-125 110€ 330 € 165 € 600 € 160 € 40€ -260 €
M-6-150 115€ 335 € 168 € 900 € 190 € 40€ -270€
M-6-190 120 € 340 € 170€ 1.100 € 340 € 40€ -310€
M-6-240 125¢€ 345€ 3¢ 1.300€ 3%0¢€ o€ -500¢€ M-6:70 2.315€ | M-6-100 2570€ | M-6-125 2.915€ | M-6-150 [3.330€ | M-6-190 3.580€ | M-6-240 4725€ | M-6-200 5500 €
M-6-290 145 € 360 € 180 € 1800 € 460 € 40€ -690 € M-6-70-v 2.315€ | M-6-100-v 2640 € | M-6-125-v 3.060 € | M-6-150-v 3.330€ | M-6-190-Vv 3.720€ | M-6-240v 4.680€ | M-6-200-v 5580 €

Caracteristicas técnicas y constructivas stjetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technigue et la conception de modifications sans préavis.
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® M-V: disefio especial para exposicion de fruta y verdura
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CARACTERISTICAS TECNICAS
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TECHNICAL DATA

* M-V: special design for fruit and vegetable exhibition

Ver caracteristicas técnicas en pagina 113/ See technical data in page 113 / Voir caractéristiques techniques page 113

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

® M-V: conception spéciale pour les fruits et Iégumes
exposition

VITRINA EXPOSITORA MURAL M-8
MULTIDECK DISPLAY M-8 - MUREAUX M-8
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Modelo Largo Exposicion Estantes Potencia frig. Consumo Refrigerante rango M-V, rango M-
Model Length Display Shelves Frig. Power Consurmption Coolant range M-V, range M-I
Modgle Longueur Exposition Ftagéres Puissance frig. Consormmation Réfrigérant Gamme M-V Garmme M-MI
) () ) Kwh/24h) M-8-100
M-8-70 680 1,01 4 1215 1626 R-404A +4°C+8°C -1°C+5°C
M-8-100 970 145 4 1497 1808 R-404A +4°C+8°C -1C+5°C
M-8-125 1220 184 4 1497 1820 R-404A +4°C+8°C -1°C+5°C
M-8-150 1480 225 4 2878 2410 R-404A +4°C+8°C -1°C+5°C
M-8-190 1880 2,86 8 2878 2565 R-404A +4°C+8°C -1C+5°C
M-8-240 2380 3,65 8 3116 3640 R-404A +4°C+8°C -1°C+5°C
M-8-290 2900 382 8 5756 4820 R-404A +4°C+8°C -1C+5°C
230v 60Hz / 115v 60Hz. consultar - consult - consilter
*mTodos |0s estantes - All shelves - Toutes les étagéres
e
=
[ I l‘ DECORACION TOTAL BLANCO RAL 9003 INCLUIDA / DECORATION TOTAL INCLUDING WHITE RAL 9003 / DECORATION TOTAL BLANC RAL 9003 INCLUS
==
{ } DECORACION TOTAL NEGRO RAL 9005 INCLUIDA / DECORATION TOTAL INCLUDING BLACK RAL 9005 / DECORATION TOTAL NOIR RAL 9005 INCLUS
OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS M-8-190
Modelo 1 2 Lacado Puertas cristal llumninacion extra (Tsyay llurninacion LED Pre
decoracidn frontal / front decor / décoration frontal | Total decoracion / Total decor / décoration total interior (€/ metro) Instalacion
MModel & . Interior Sirmple glass Bxra Lighting (T5); LED Lighting Remote
E lacquered door (€/ meter) Unit
E
Modéle 3 Extérieur Porte en verre Eclairage extra/ Eclairage LED Groupe &
. - laqué simple supplémentaire (T50) (€/ métro) distance
M-8-70 100 € 320 € 160 € NO 150 € 40€ -155 €
M-8-100 105 € 325 € 163 € 570€ 150 € 40€ -210€
M-8-125 110€ 330 € 165 € 600 € 160 € 40€ -260 €
M-8-150 115€ 335 € 168 € 900 € 190 € 40€ -270€
M-8-190 120 € 340 € 170€ 1.100 € 340 € 40€ -310€
M-8-240 125€ 35€ 73¢€ 1300€ 300 € we 500€ M-8-70 (2530€ | M-8-100 [2.925€ | M-8-125 3285€ | M-8-150 [3585€ | M-8-190 3.895€ | M-8240 (4805€ | M-8:290 5700€
M-8-290 145 € 360 € 180 € 1800 € 460 € 40¢€ 690 € M-8-70v 2,530 € | M-8-100-V 2.925€ | M-8-125V 3.285€ | M-8-150-V 3.585€ | M-8-190-v 3.895€ | M-8-240-V 4.805€ | M-8-290-V 5.700€

Caracteristicas técnicas y constructivas stjetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technigue et la conception de modifications sans préavis.
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VITRINA EXPOSITORA MURAL MI-5, MI-6 Y MI-8-LC
MULTIDECK DISPLAY MI-5, MI-6 AND MI-8-LC - MUREAUX MI-5, MI-6 ET MI-8-LC

DOCRILUC
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MI5.LC M-6-LC M-8-LG CON PERSIANA /WITH SHUTTER / RIDEAU DE NUIT m
CARACTERISTICAS TECNICAS TECHNICAL DATA CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
© Exterior, interior y costados en acero inoxidable AlSI-304 ® AISI-304 stainless steel exterior, and sides ® Extérieur, intérieur et cotés en acier inoxydable AISI-304
® De serie: luz superior y lateral, cortina nocturna y espejos * Standard: top lighting and night blind and lateral mirrors ® De série: lumiére supérieure et latérale; rideau de nuit et
laterales (MODELO MI-LC) (MODEL MI-LC) mirroirs latéraux (MODELE MI-LC)
 De serie: luz superior, cortina nocturna (MODELO MI) * Standard: top lighting and night blind (MODEL MI)  De série: lumiére supérieure; rideau de nuit (MODELE MI)
« Qpcional: persiana en aluminio, con llave y accionamiento * Optional: aluminum shutters, with key and manual drive (LC o syr option: volets en aluminium avec clés et actionnement

manual (solo modelo LC)

single model)

Ver caracteristicas técnicas en pagina 113/ See technical data in page 113 / Voir caractéristiques techniques page 113

manuel (modéle unique LC)

> 4 * E % b §
Modelo Largo Alto + Persianas Exposicion Estantes Potencia frig. Consumo Refrigerante
Model Length Height with blind Display Shelves Frig. Power Consumption Coolant
Modéle Longueur Hauter avec blind Bxposition Etagéres Puissance frig, Consommation Réfrigérant
(mm) (mm) () )

MI-5-70-LC 680 2190 0,76 4 1215 1626 R-404A
MI-5-100-LC 970 2190 1,08 4 1497 1808 R-404A
MI-5-125-LC 1220 2190 137 4 1497 1820 R-404A
MI-5-150-LC 1480 2190 1,68 4 2878 2410 R-404A
MI-5-190-LC 1880 2190 2,14 8 2878 2565 R-404A
MI-5-240-LC 2380 2190 2,72 8 3116 3640 R-404A

MI-6-70-LC 680 2190 0,76 4 1215 1626 R-404A
MI-6-100-LC 970 2190 1,06 4 1497 1808 R-404A
MI-6-125-LC 1220 2190 1,34 4 1497 1820 R-404A
MI-6-150-LC 1480 2190 1,63 4 2878 2410 R-404A
MI-6-190-LC 1880 2190 2,09 8 2878 2565 R-404A
MI-6-240-LC 2380 2190 2,66 8 3116 3640 R-404A
MI-8-70-LC 680 2190 0,76 4 1215 1626 R-404A
MI-8-100-LC 970 2190 1,06 4 1497 1808 R-404A
MI-8-125-LC 1220 2190 134 4 1497 1820 R-404A
MI-8-150-LC 1500 2190 1,63 4 2878 2410 R-404A
MI-8-190-LC 1900 2190 2,09 8 2878 2565 R-404A
MI-8-240-LC 2400 2190 2,66 8 3116 3640 R-404A

230v 60Hz / 115 60Hz. consultar -
*mTodos los estantes - All shelves -

consult - conslter
Toutes les étagéres

OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS

Modelo Suplemento persiana Mod. LG lluminacion extra (T5)ay llurninacién LED (€/metro) Puertas cristal simple Pre Instalacion

Model Blind supplement Mod. LC Extra Lighting (T5*m LED Lighting (€/meter) Simple glass door Rermote Unit

Modgle Supplément aveugle Mod. LG Edlairage extra/supplémertaire (TS o) Eclairage LED (€/métro) Porte en verre simple Groupe a distance
MI-70-LC 300€ 150 € 40€ NO -155 €
MI-100-LC 320¢€ 150 € 40€ 570 € 210 €
MI-125-LC 345€ 160 € 40€ 600 € -260 €
MI-150-LC 375€ 190€ 40€ 900 € =270 €
MI-190-LC 410 € 340 € 40€ 1.100 € -310 €
MI-240-LC NO 390 € 40€ 1.300 € -500 €

Caracteristicas técnicas y constructivas stjetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technigue et la conception de modifications sans préavis.

MI-6-100-LC

MI-5-70-LC 2,790 €
M-5-70 2240 €

MI-6-70-LC | 3.025 €
M-6-70 2475 €

MI-8-70-LC ' 3.290 €
MI-8-70 2740 €

MI-5-100-LC 3,190 €
MI-5-100  2.640 €

MI-6-100-LC  3.380 €
MI-6-100 2.830 €

MI-8-100-LC 3,705 €
MI-8-100 3,155 €

MI-5-125-LC  3.580 €
MI-5-125  3.030 €

—

MI-6-125-L.C 3.825 €
MI-6-125 3275 €

—
—

MI-8-125-LC 4,100 €
MI-8-125 3,550 €

MI-5-150-LC  3.875 €
MI-5-150  3.325 €

MI-6-150-LC 4,105 €
MI-6-150 3,555 €

MI-8-150-LC  4.420 €
M-8-150 ' 3.870 €

MI-5-190-LC  4.225 €
M-5-190 | 3.675 €

MI-6-190-LC  4.645 €
MI-6-190  4.095 €

MI-8-190-LC 5.050 €

M-8-190 4,500 €

Catalogo 2016 - www.docriluc.com

MI-5-240-LC 5,225 €
MI-5-240 4.675€

MI-6-240-LC  5.606 €
MI-6-240 5,056 €

MI-8-240-LC 5,740 €
MI-8-240 5190 €
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COLORES DISPONIBLES / AVAILABLE GOLORS / COULEURS DISPONIBLES
-5-LC -6-LC I-8-LC
CARACTERISTICAS TECNICAS TECHNICAL DATA CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
« Exterior, interior y costados en acero plastificado segun color @ Plasticized steel exterior, interior and sides by color ® Extérieur, intérieur et c6tés en acier plastifié par coleur
* De serie: luz superior y lateral, cortina nocturna y espejos  Standard: top lighting and night blind and lateral mirrors ® De série: lumiére supérieure et latérale; rideau de nuit et
laterales * Optional: shutters aluminum, with key and manual drive mirroirs latéraux
© Opcional: persiana en aluminio, con llave y accionamiento o M-LC exterior plasticized, interior plasticized ® Sur option: volets en aluminium avec clés et actionnement
manual manuel
® M-LC exterior plastificado interior plastificado ® M-LC extérieur plastifié, intérieur plastifié
Ver caracteristicas técnicas en pagina 113/ See technical data in page 113 / Voir caractéristiques techniques page 113
-»> 4 * E & 4 b
Modelo Largo Alto + Persianas Exposicion Estantes Potencia frig. Consumo Refrigerante
Model Length Height with blind Display Shelves Frig. Power Consumption Coolant
Modéle Longueur Hauter avec blind Bxposition Etagéres Puissance frig, Consommation Réfrigérant
(mm) (mm) () )

M-5-70-LC 680 2190 0,76 4 1215 1626 R-404A
M-5-100-LC 970 2190 1,08 4 1497 1808 R-404A
M-5-125-LC 1220 2190 137 4 1497 1820 R-404A
M-5-150-LC 1480 2190 1,68 4 2878 2410 R-404A
M-5-190-LC 1880 2190 2,14 8 2878 2565 R-404A
M-5-240-LC 2380 2190 2,72 8 3116 3640 R-404A

M-6-70-LC 680 2190 0,76 4 1215 1626 R-404A
M-6-100-LC 970 2190 1,08 4 1497 1808 R-404A
M-6-125-LC 1220 2190 134 4 1497 1820 R-404A
M-6-150-LC 1480 2190 1,63 4 2878 2410 R-404A
M-6-190-LC 1880 2190 2,09 8 2878 2565 R-404A
M-6-240-LC 2380 2190 2,66 8 3116 3640 R-404A

M-8-70-LC 680 2190 0,76 4 1215 1626 R-404A
M-8-100-LC 970 2190 1,08 4 1497 1808 R-404A
M-8-125-LC 1220 2190 134 4 1497 1820 R-404A
M-8-150-LC 1500 2190 1,63 4 2878 2410 R-404A
M-8-190-LC 1900 2190 2,09 8 2878 2565 R-404A
M-8-240-LC 2400 2190 2,66 8 3116 3640 R-404A

230v 60Hz / 115v 60Hz. consultar - consult - consilter
*yTodos l0s estantes - All shelves - Toutes les étagéres

OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS

Modelo Suplemento persiana Mod. LG lluminacion extra (T5)ay llurninacién LED (€/metro) Puertas cristal simple Pre Instalacion

Model Blind supplement Mod. LC Extra Lighting (T5*m LED Lighting (€/meter) Simple glass door Rermote Unit

Modgle Supplément aveugle Mod. LG Edlairage extra/supplémertaire (TS o) Eclairage LED (€/métro) Porte en verre simple Groupe a distance
M-70-LC 300€ 150 € 40€ NO -155 €
M-100-LC 320¢€ 150 € 40€ 570 € 210 €
M-125-LC 345€ 160 € 40€ 600 € -260 €
M-150-LC 375€ 190€ 40€ 900 € =270 €
M-190-LC 410 € 340 € 40€ 1.100 € -310 €
M-240-LC NO 390 € 40€ 1.300 € -500 €

Caracteristicas técnicas y constructivas stjetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technigue et la conception de modifications sans préavis.

M-6-100-LC

M-6-70-LC 2,765 €

M-8-70-LC 2,980 €

M-8-100-LC  3.375 €

VITRINA EXPOSITORA MURAL M-5, M-6 Y M-8-LC
MULTIDECK DISPLAY M-5, M-6 AND M-8-LC - MUREAUX M-5, M-6 ET M-8-LC

M-5-125-LC 3400 €

M-6-125-LC 3,510 €

M-8-125-LC 3,735 €

vl

M-6-125-LC
CON PERSIANA / WITH SHUTTER / RIDEAU DE NUIT

M-8-150-LC 4,035 €

M-5-190-LC 3.990 €

M-8-190-L.C 4.345 €

M-8-240-LC 5,255 €
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VITRINA EXPOSITORA MURAL CON PUERTAS M/MI-EG
DOCRILUC MULTIDECK DISPLAY WHITH DOOR M/MI-EG - MUREAUX AVEC PORTES M/MI-EG
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CARACTERISTICAS TECNICAS TECHNICAL DATA CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
® De serie: luz superior, y puertas doble cristal (MODELO o Standard: superior light and double glass doors (MODEL ~ ® Standard: la lumiére et doubles portes enverre (modéle [ Ml _ _ _ — — | - o - || - =~ ”
M/MI-EG) M/ MI-EG) M/ MI-EG)
® Ahorro energetico de un 30% o Energy savings of 30% ® Les économies d’énergie de 30%

Ver caracteristicas técnicas en pagina 113/ See technical data in page 113 / Voir caractéristiques techniques page 113

-> » * E & 4 b

=

Modelo Largo Fondo Exposicion Estantes Potencia frig. Consumo Refrigerante

Model Length Depth Display Shelves Frig. Power Consumption Coolant

Modéle Longueur Profondeur Bxposition Etagéres Puissance frig. Gonsornmation Réfrigérant

(mim) ) ()

MAMI-5-100-EG 970 635 108 4 949 1520 R-404A EF}';JES&'(AEE’:FCRISE\?A
MMI-5-125-EG 1220 635 137 4 174 1532 R-404A EFFICACITE ENERGETIQUE
MMI-5-150-EG 1480 635 1,68 4 1497 1826 R-404A
MMI-5-190-EG 1880 635 2,14 8 2058 1967 R-404A
MMI-5-240-EG 2380 635 2,72 8 2576 2690 R-404A M-6-190-EG
MMI-5-290-EG 2900 635 3,26 8 4116 3876 R-404A
MMI-6-100-EG 970 725 123 4 949 1520 R-404A
MMI-6-125-EG 1220 725 1,56 4 1174 1532 R-404A
MMI-6-150-EG 1480 725 1,91 4 1497 1826 R-404A
M/MI-6-190-EG 1880 725 2,43 8 2058 1967 R-404A
MMI-6-240-EG 2380 725 3,10 8 2576 2690 R-404A
MMI-6-290-EG 2900 725 324 8 4116 3876 R-404A
M/MI-8-100-EG 970 860 145 4 949 1520 R-404A
MMI-8-125-EG 1220 860 1,84 4 1174 1532 R-404A
MMI-8-150-EG 1480 860 2,25 4 1497 1826 R-404A M-5-100-EG  3.050 € M-5-125-EG  3.500 € M-5-150-E6  4.075 € M-5-190-E6  4.700 € M-5-240-EG 5520 €
M/MI-8-190-EG 1880 860 2,86 g 2058 1967 R-404A MI-5-100-EG  3.140 € MI-5-125-EG  3.580 € MI-5-150-EG  4.200 € MI-5-190-EG  4.835 € MI-5-240-E6 5725 €
M/MI-8-240-EG 2380 860 3,65 8 2576 2690 R-404A
M/MI-8-290-EG 2900 860 382 8 4116 3876 R-404A

OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS

Modelo 1 2 Lacado alto brillo Lacado llurminacion extra (T5f|  lluminacion LED Pre
decoracion frontal /front decor / décoration frontal | Total decoracion / Total decor / décoration total interior (€/ metro) Instalacion
Model KE = High gloss lacquered ‘;géireu;gd Bdra Lighting (T5" L(EED/L\ghw;g Reun;‘tzte M-6-100-EG  3.140 € M-6-125-EG  3.610 € M-6-150-EG  4.205 € M-6-190-E6  4.880 € M-6-240EG 5.775€ M-6-290EG  7.270 €
— E meter)
F—-—_‘ |3 MI-6-100-EG  3.330 € MI-6-125-EG  3.825 € MI-6-150-EG  4.430 € MI-6-190-E6  5.255 € MI-6-240-EG  6.106 € MI-6-290-EG  7.839 €
Modgle - L Haute brillance laquée Extérieur Eclairage extra/ Eclairage LED Groupe &
‘ laqué supplémentaire (TS (€/ métro) distance
M/MI-100-EG 105 € 325 € 435 € 163 € 150 € 40€ 210 €
M/MI-125-EG 110€ 330 € 445 € 165 € 160 € 40€ -260 €
M/MI-150-EG 115€ 335 € 455 € 168 € 190 € 40€ =270 €
M/MI-190-EG 120 € 340 € 465 € 170 € 340 € 40€ -310 €
MM-240-£6 251 S 48y LSl &y Sle ollle M-8-100€6 3425€ | M-8-125E6 3.835€ | M8-150-EG (44606 | M-8-190-EG 5055€ | M-8-240E6 5855€ | M-8-200-EG | 7.470 €
M/MI-290-EG 145€ 360 € 505 € 180 € 460 € 40€ -690 € MI-8-100-EG  3.655 € MI-8-125-E6 4,100 € MI-8-150-EG 4,745 € MI-8-190-E6  5.660 € MI-8-240-EG  6.240 € MI-8-290-EG  7.925 €

Caracteristicas técnicas y constructivas stjetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technigue et la conception de modifications sans préavis.
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